FINANTSINSPEKTSIOON

Company AS Ekspress Grupp

Type Company Release

Category Other corporate action

Disclosure time 24 Mar 2020 16:30:00 +0200

Currency

Title Extension of the mandate of the management board member of AS Printall

The Supervisory Board of AS Printall - the 100% subsidiary of AS Ekspress Grupp - decided to extend the mandate of Mr. Tõnis Peebo as a Member of the Management Board until 27 March 2023.

The Management Board of AS Printall will continue with three members as before: Andrus Takkin (Chairman), Evali Mülts and Tõnis Peebo.

AS Printall is one of the most modern printing houses in the Baltics, exporting more than 60% of its production to Europe and printing most of the periodicals and advertising publications published in Estonia. The sales revenue in 2019 was EUR 25.7 million and the company employed almost 230 people.

Signe Kukin
Group CFO
AS Ekspress Grupp
+372 669 8381
signe.kukin@egrupp.ee (mailto:signe.kukin@egrupp.ee)

AS Ekspress Grupp is the leading media group in the Baltic States whose key activities include web media content production, publishing of newspapers and magazines and provision of printing services in Estonia, Latvia and Lithuania. Ekspress Grupp that launched its operations in 1989 employs 1700 people, owns leading web media portals in the Baltic States and publishes the most popular daily and weekly newspapers as well as the majority of the most popular magazines in Estonia.

Finantsinspektsioon http://www.fi.ee

